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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 01/10/2024 au 14/01/2025
qui utilisent le lien de réponses Foyer de vie de Chatain
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Qui êtes-vous ?

1. Qui êtes-vous ?
37 réponses (100% des répondants)

32 (86.5%)32 (86.5%)32 (86.5%)

3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

Usager : 32 (86.5%) Proche aidant : 3 (8.1%) Responsable légal : 2 (5.4%)
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Historique des commentaires "Commentaire :" :

Je sais qu'une des éducatrices est en train de se former à l'autisme et cherche à mettre en place un système de communication non verbal adapté
au handicap de J

4. L'accueil physique et téléphonique
37 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

La secrétaire n'est pas toujours présente et il est difficile de joindre les éducateurs directement

5. La signalétique dans l'établissement ou au sein du service
37 réponses (100% des répondants)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

17 (45.9%)17 (45.9%)17 (45.9%)

17 (45.9%)17 (45.9%)17 (45.9%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 1 (2.7%) Satisfait : 17 (45.9%) Très satisfait : 17 (45.9%) Ne sais pas : 2 (5.4%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

21 (56.8%)21 (56.8%)21 (56.8%)3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

11 (29.7%)11 (29.7%)11 (29.7%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 2 (5.4%) Satisfait : 21 (56.8%) Très satisfait : 3 (8.1%) Ne sais pas : 11 (29.7%)
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Historique des commentaires "Commentaire :" :

Les personnes qui viennent régulièrement dans l'établissement connaissent les lieux. Pour des personnes qui arrivent pour la 1ère fois c'est
sûrement plus difficile de savoir la fonction des différents bâtiments.

je connais très bien les locaux

Vu que J est non verbal, il serait bien de mettre des codes couleurs et dessins pour se repérer et communiquer avec lui

6. Les informations sur mes droits
37 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

Nous sommes davantage informés par la MDPH que par l'Apajh.

droits parentaux, droits de l'adulte handicapée

7. Mon accompagnement éducatif

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

16 (43.2%)16 (43.2%)16 (43.2%)

16 (43.2%)16 (43.2%)16 (43.2%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 1 (2.7%) Satisfait : 16 (43.2%) Très satisfait : 16 (43.2%)

Ne sais pas : 2 (5.4%) Non concerné : 1 (2.7%) Pas de réponse : 1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

12 (32.4%)12 (32.4%)12 (32.4%)

8 (21.6%)8 (21.6%)8 (21.6%)

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

Pas satisfait : 2 (5.4%) Peu satisfait : 2 (5.4%) Satisfait : 12 (32.4%) Très satisfait : 8 (21.6%)

Ne sais pas : 6 (16.2%) Non concerné : 6 (16.2%) Pas de réponse : 1 (2.7%)
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9. Mon projet personnalisé d'accompagnement
37 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

j'ai vu ma référente pour mes souhaits, c'est en train de se faire

très succinct, pas assez précis, pas assez long
pas de communication avec famille, tuteur et proches

10. Mon implication/autodétermination dans les décisions qui me concernent
37 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

J ne peut pas prendre de décisions ni mêmes d'initiatives. En aucun cas cela fait partie de son handicap autisme non verbal

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

20 (54.1%)20 (54.1%)20 (54.1%)

11 (29.7%)11 (29.7%)11 (29.7%)

3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

Pas satisfait : 1 (2.7%) Peu satisfait : 0 (0%) Satisfait : 20 (54.1%) Très satisfait : 11 (29.7%)

Ne sais pas : 3 (8.1%) Non concerné : 2 (5.4%) Pas de réponse : 0 (0%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

17 (45.9%)17 (45.9%)17 (45.9%)

9 (24.3%)9 (24.3%)9 (24.3%)

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

Pas satisfait : 1 (2.7%) Peu satisfait : 2 (5.4%) Satisfait : 17 (45.9%) Très satisfait : 9 (24.3%) Ne sais pas : 6 (16.2%)

Non concerné : 2 (5.4%) Pas de réponse : 0 (0%)
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11. La préparation à la fin de mon accompagnement par l'établissement ou le service
37 réponses (100% des répondants)

12. Les repas (Hors ESAT et services)
37 réponses (100% des répondants)

Historique des commentaires "Commentaire :" :

ca dépend les jours : marre du riz et des carottes

je suis difficile

ce n'est pas toujours bon, parfois trop léger

trop de fromage les midis

les repas ne sont pas toujours bons

couci, couça, moyen

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

22 (59.5%)22 (59.5%)22 (59.5%)

Pas satisfait : 0 (0%) Peu satisfait : 0 (0%) Satisfait : 6 (16.2%) Très satisfait : 3 (8.1%)

Ne sais pas : 6 (16.2%) Non concerné : 22 (59.5%) Pas de réponse : 0 (0%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

5 (13.5%)5 (13.5%)5 (13.5%)

12 (32.4%)12 (32.4%)12 (32.4%)

14 (37.8%)14 (37.8%)14 (37.8%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

Pas satisfait : 2 (5.4%) Peu satisfait : 5 (13.5%) Satisfait : 12 (32.4%) Très satisfait : 14 (37.8%)

Ne sais pas : 2 (5.4%) Non concerné : 2 (5.4%) Pas de réponse : 0 (0%)
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